

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

Subsemnatul, Pogocsan Ferdinand Zoltan, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Deva, în conformitate cu prevederile art. 51, alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2017.

Dețin funcția de consilier local din partea Uniunii Democrate Maghiare din România, în urma rezultatelor voturilor de la alegerile locale din 5 iunie 2016.

În baza Hotărârii Consiliului Local cu nr. 241/2016, prin care s-a aprobat organizarea comisiilor de specialitate, precum și domeniile de activitate în care se constituie aceste comisii, am fost desemnat

- președinte al Comisiei Patrimoniu și Urbanism, unde am prezidat 24 ședințe;
- membru al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, participând la un număr de 28 ședințe.

În cadrul acestor ședințe au fost analizate și dezbătute documentele aferente propunerilor de proiecte supuse spre aprobare Consiliului Local, avizele fiind comunicate în ședințele de consiliu local.

Graficul ședințelor cu numărul de hotărâri adoptate este prezentat în tabelul de mai jos.

ANUL 2017	ȘEDINȚE ORDINARE		ȘEDINȚE EXTRAORDINARE		ȘEDINȚE DE ÎNDATĂ	
	Nr. hotărâri adoptate		Nr. hotărâri adoptate		Nr. hotărâri adoptate	
Total hotărâri adoptate 482	<b>400</b>		<b>49</b>		<b>33</b>	

Din cele 30 de ședințe care au fost programate în anul 2017 (din care: 12 ordinare, 5 extraordinare și 13 de îndată) am participat la un număr de 28, motivele absențelor la celelalte 2 (de îndată) fiind obiective (concediu de odihnă, nu am fost în țară).

În anul 2017 am fost desemnat ca președinte de ședințe, prezidând un număr total de 3 ședințe de consiliu local.

Am inițiat o propunere de hotărâre:

- în 26.04.2017 – Desemnarea unui viceprimar al municipiului Deva pentru a îndeplini atribuțiile ce îi sunt conferite prin lege primarului, până la alegerea unui nou primar, *inițiatori consilierii locali: Țonea Vasile, Moș Ovidiu, Demeter Ioan, Clej Emilia Elena, Stoica Mariș Emil, Pogocsan Ferdinand Zoltan, Mate Marta, Mica Mihai Robert.*

În cadrul punctului *Diverse* al ordinii de zi al unor ședințe am supus atenției o serie de probleme ridicate de cetățenii Devei, unele preluate și rezolvate de compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei.

În general, am votat cu „pentru” majoritatea propunerilor de hotărâre, abținându-mă sau votând „împotriva” la cele care se refereau la vânzarea unor terenuri din domeniul public sau închirierea unor spații la prețuri pe care le-am considerat a fi prea mari.



Am participat la o dezbateră publică, cum ar fi:

- în 20 decembrie 2017 - *modificarea hotărârii consiliului local nr.335/2008 privind reglementarea activității de transport persoane/bunuri în regim de taxi în municipiul Deva, cu modificările și completările ulterioare*. În urma dezbaterilor s-a convenit calcularea nivelului tarifului maxim și adoptarea regulamentului conform legislației în vigoare.

În calitate de consilier local am fost desemnat ca membru în consiliul de administrație a

- Liceul Teoretic „Teglas Gabor”.

Prin participarea la ședințele acestor consilii de administrație am luat la cunoștință problemele cu care se confruntă conducerea unității de învățământ și am contribuit la identificarea și alocarea sumelor necesare pentru diverse aspecte de ordin public (ex. lucrări realizate în vederea obținerii autorizației ISU, la Liceul Teoretic „Teglas Gabor”, etc.).

Am participat la diverse activități sociale, culturale, religioase și educative desfășurate în municipiul Deva și am depus la termen declarația de interese și de avere.

Deva, 25.01.2018

Pogocsan Ferdinand Zoltan

